

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Beszámoló a 2023. november - 2024. május időszak eseményeiről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat 2023. évi **közmeghallgatását** november 10-én tartotta. Számot vetettünk a sikeres évünk lebonyolításával kapcsolatban szinte minden eseményről, amely számunkra méltó volt arra, hogy az emlékezetünkbe vésődjön, hiszen, mindenképp előtt, a kulturális értékeink azok, melyek megmentik, de át is mentik identitástudatunkkal kapcsolatos törekvéseinket.

A rendezvényt a Hegyvidék Galéria termeiben valósítottuk meg, a műsort pedig fantasztikus fellépésével színesítette a közösségünkben.

Események, amelyen a Képviselő-testület tagjai képviselték az Önkormányzatot.

2023. november 11. – Országos Horvát Nap Nagykanizsán

2023. november 27 - december 1. – Horvát nyelv hete a Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégiumban. (a továbbiakban: HOSIG)

2023. november 29. – Pécsi Horvát Színház vendégjátéka a HOSIG-ban (Goran Smoljanovic: Botanikusok c. gyermekelőadás)

2023. november 30. – Croatica: Hrvatska književna Panonija VI.

2023. december 1. - 30. éves a HOSIG – jubileumi ünnepség

2023. december 2. - Horvát kulturális est

2023. december 3. - Szent Ferenc sebei templomban ünnepi szentmise

Az **Advent időszakában, 2023. december 3-án**, szoros összhangban a horvátok és a Budapest XII. kerületi Horvát Önkormányzat vallásgyakorlásával és hagyományival, a karácsonyi ünnepkörhöz méltó műsorral vártuk a budapesti horvát közösséget, a XII. kerületi horvátokat a Szent Ferenc sebei templomba. Mikulásünnepség várta a gyerekeket és megünnepeltük a budapesti keresztény gyülekezet fennállásának 30. évfordulóját, amely egyházi közösség a távoli 1993 évben kezdte meg munkáját és azóta is töretlenül mozgósítja híveit. A vendégeket, a hívőket, akik érkeztek az ország minden tájáról vendégül láttuk a plébánia rendezvénytermében.

2023. december 6. – Az „Ivan Goran Kovačić” kórus koncertje a Szent István Bazilikában

2023. december 10. – Aranytíz Kultúrház - „Sarlota Lavanda” Alkotótábor ÖSSZEFONÓDÁS című kiállításának megnyitójára

2023. december 13. – Az új „Hrvatski kalendar” horvát évkönyv bemutatja és Karácsonyi koncert a Croaticában.

2024. január 7. – Szent Ferenc sebei Templomban a zágrábi „Mozartine” leánykar karácsonyi koncertje

2024. január 15. – Békés visszacsatolás és jog az otthonhoz multimédiás kiállítás ünnepi megnyitója a Croaticában

2023. január 25. – Péntek Orsolya festőművész „Virágdinamikák” c. kiállítása a Croaticában. A kiállítást dr. Sokcsevits Dénes, a Fővárosi Horvát Önkormányzat képviselője nyitotta meg.

2024. február 14. – Koordinációs megbeszélés a Croatica Nonprofit Kft. Székhelyén: éves munkaterv, nemzetiségi önkormányzatok, intézmények és egyesületek programjainak

összehangolása. Gugán János, az Országos Horvát Önkormányzat elnöke tájékoztatta a jelenlévőket a 2024. június 9-i választásokkal kapcsolatos fontosabb határidőkről és teendőkről.

2024. február 28. – „Őseink nyomában” útifilm bemutatása a Croatica Nonprofit Kft. székhelyén és beszélgetés a boszniai ferencesek szerepéről a magyarországi horvátok életében. Fenyősi Lúcia fotókiállítása az útról.

2024. március 10. – 2024. évi Horvát katolikus évkönyv bemutatója a horvát nyelvű szentmisét követően a Szt. Ferenc Sebei templomban.

2024. március 12. -Magyar klasszikus a négyzetben verses összeállítás magyar és horvát nyelven, ami részben a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat támogatásából jött létre Pécsen, a Miroslav Krleža Horvát Iskolában, a horvát nyelv hete alkalmából.

2024. március 22. – „Angyalok szárnya” c. Szentendrei dalmát képzőművészek kiállítása a Croatica Nonprofit Kft. jóvoltából.

2024. április 25. – Nagy Lajos király és Piaszt Erzsébet királyné óbudai kapcsolatáról dr. Kiss Gy. Csaba és Benyóné dr. Mojzsis Dóra előadása Óbudán a Szindbád teremben.

2024. május 3. – Bemutatkozik a vrbniki „Frankopan” Kulturális Egyesület a Croatica Nonprofit Kft. helyiségében.

Elkövetkezendő programok között szerepel a horvát sajtó napja május 13-án, május végén a Horvát államiság napja, valamint jelöltként való indulás a június 9-i önkormányzati választásokon.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2023. november - 2024. május időszakról szóló beszámolót.

(Döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2024. május 10.



Gyurity István
elnök